Włoszczowa, dnia 25.01.2011 r. 

Nr sprawy: In 3421/1/11
Wszyscy Wykonawcy
Wyjaśnienie do SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane o wartości szacunkowej mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  na zadanie pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 0258T odcinek Krasocin-Wola Świdzińska”.                                                                  

Na podstawie art. 38 ust.1, 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r., Nr 113 poz. 759 ze zm.) w związku z zadanymi pytaniami, niniejszym wyjaśniamy:

Pytanie 1:

„W dokumentacji projektowej – rysunki konstrukcyjne warstwa wyrównawcza do wykonania posiada gr. 3 cm, natomiast wg kosztorysu poz. 14 gr. w-wy wyrównawczej 4 cm. Prosimy o podanie która gr. w-wy wyrównawczej jest właściwa”.

Odpowiedź:

Dokumentacja projektowa przewiduje wzmocnienie istniejącej jezdni  między innymi poprzez  wykonanie warstwy wyrównawczej z betonu asfaltowego średniej grubości 5 cm (czytaj: część opisowa , pkt 4 - Zakres prac). W pozycji  14  kosztorysu należy zachować przyjętą grubość  warstwy wyrównawczej 4 cm. 
Pytanie 2:

„Według dokumentacji projektowej – rysunki konstrukcyjne na poszerzeniach należy wykonać podbudowę z chudego betonu gr. 20 cm, natomiast wg kosztorysu poz. 25 i 26 podbudowę należy wykonać z betonu asfaltowego gr. 20 cm. Prosimy o podanie,  które rozwiązanie jest właściwe”.
Odpowiedź:

Należy przyjąć wykonanie podbudowy z chudego betonu gr. 20 cm.
Pytanie 3:

„Według dokumentacji projektowej – rysunki konstrukcyjne należy  wykonać warstwę wiążącą gr. 8 cm, natomiast wg kosztorysu poz. 27 i 28 gr. w-wy wiążącej wynosi 7 cm. Prosimy o podanie,  która gr. w-wy  wiążącej  jest właściwa”.
Odpowiedź:

Należy przyjąć grubość warstwy wiążącej 7 cm. 
Pytanie 4:

„Dotyczy kosztorysu ofertowego poz. 33. Prosimy o podanie średnicy drzew do wycinki oraz na jaką odległość należy przewieźć wycięte drewno.”
Odpowiedź:

Średnice drzew przewidzianych do wycinki wynoszą  odpowiednio: 90 cm (1 szt.); 50-60 cm (3 szt); od 15-50 cm (18 szt.). Drewno zgodnie z pozycją 33 przedmiaru robót należy złożyć w stosy 1,2 m x 1,05 m w pasie drogowym w miejscu dostępnym i nie kolidującym z ruchem.
Pytanie 5:

„Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej rysunków konstrukcyjnych muru oporowego z bloczków betonowych”.
Odpowiedź:

Rozwiązania konstrukcyjne zawarte w  dokumentacji dotyczące ścian oporowych zawarto w postaci tekstu bez załącznika graficznego (czytaj; część  opisowa pkt 7.11. – ściany oporowe)

Pytanie 6:

„W pozycji nr 25 oraz 26 przedmiaru robót zaznaczono podbudowy betonowe z betonu asfaltowego – zgodnie z pozycją katalogową KNR 231/109… dotyczą podbudów betonowych. Nr specyfikacji technicznej odpowiednio dla w/w pozycji zawiera podbudowy z kruszyw łamanych . Jaką podbudowę należy przyjąć w pozycji 25 oraz 26 ?”.

Odpowiedź:

Należy przyjąć wykonanie podbudowy z chudego betonu gr. 20 cm.

Pytanie 7:

„W pozycji nr 25 – „Podbudowy betonowe pomocnicze z betonu asfaltowego, z dylatacją, grubość warstwy po zagęszczeniu 12 cm” oraz pozycji nr 26 – „Podbudowy betonowe pomocnicze z betonu asfaltowego, z dylatacją, dodatek za każdy następny 1 cm grubości warstwy – RMS x 8 ze względu na zwiększoną grubość warstwy” występuje podbudowa betonowa z betonu asfaltowego.
Pytanie: Czy nie powinna być podbudowa z chudego betonu?”.

Odpowiedź:

Należy przyjąć wykonanie podbudowy z chudego betonu gr. 20 cm.

Pytanie 8:

„W kosztorysie występuje siatka szklano-węglowa, natomiast w opisie technicznym jest siatka szklana.

Pytanie: Który rodzaj siatki przyjąć do kalkulacji?”.

Odpowiedź:

Do kalkulacji przyjąć siatkę szklano-węglową.
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